[image: Logo-pink_350x170]
[bookmark: _GoBack]Réponses
Jeu de mesures

Série 2
http://nrich.maths.org/5994





	L’aire du papier A4
	0,06
	mètres2

	La masse d’un grain de sable
	1
	mg

	La longueur d’un violoncelle
	1,2
	mètres

	La masse d’un bébé
	3,5
	kg

	La capacité d’une cuillère à thé
	5
	ml

	La masse d’un camion 
	10
	tonnes

	Le taux de croissance des cheveux
	15
	mm/mois

	La gestion de l’éléphant
	22
	mois

	La longueur d’un marathon
	26
	milles

	La capacité d’un réservoir d’essence d’une auto
	40
	litres

	La masse d’une orange
	100
	grammes

	La hauteur de la tour Eiffel 
	324
	mètres

	La capacité d’une piscine
	2 500
	mètres3

	La longueur de l’équateur
	40 000
	km

	La distance entre la Terre et le Soleil
	150 000 000
	km
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